



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 68/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

**RETIFICAÇÃO do Edital 52/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL - LIBRAS BÁSICO 1 LIBRAS BÁSICO 2**

O Diretor-Geral do *campus* Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**Artigo 1º RETIFICAR** o Edital 52/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL - LIBRAS BÁSICO 1 LIBRAS BÁSICO 2

**ONDE SE LÊ:**

**7.DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO**

7.1 As aulas acontecerão no Centro Interescolar de Línguas - CIL. Situada na Quadra 11 - Sobradinho.

**LEIA-SE:**

**7. DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO**

8.1. As aulas serão ministradas na Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Sobradinho (quadra 12 área especial nº 4 Sobradinho). Nas quintas-feiras no turno vespertino (14h às 17h20).

*(Assinado eletronicamente)*

**Nilton Nélio Cometti**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 30/10/2024 14:53:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 571361  
Código de Autenticação: 3fab31a28c





Campus Planaltina  
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural  
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP  
73.380-900  
None